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Pour les infos sur la vie locale (agendas, 
reportages, magazines...)

Pour la musique

Pour une émission en particulier que j'aime bien

Pour une présence

Pour l'ouverture à la culture

Parce que c'est la seule radio que je reçois chez moi

Parce que j'y parle …

Parce que je peux y écouter mon voisin

Parce que ça change des autres médias

Par curiosité

SONDAGE 2 – Raisons d'écouter 
mars 2021 

 

Pourquoi écoutez-vous RVM ? (quatre réponses possibles parmi ces propositions) 

 
 
 


